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	Руководителю ОО


В аппарат президента РФ, администрацию Кемеровской области, департамент образования и науки Кемеровской области, Управление образования администрации Яшкинского муниципального района поступают многочисленные обращения граждан по вопросам незаконного сбора родительских средств на нужды образовательной организации. В большинстве случаев руководители образовательных организаций нарушают принцип добровольности, не ведут разъяснительную работу с родителями, часто вопросы по привлечению внебюджетных средств перекладывают на учителей, которые некорректно работаю с родителями. На сайтах образовательных организаций не всегда своевременно размещается информация о расходовании внебюджетных средств.
Особенно остро стоит вопрос о приобретении учебников и рабочих тетрадей за счет родительских средств. 

В связи с этим, временно исполняющий обязанности Губернатора Кемеровской области С.Е. Цивилев дал поручение провести работу по недопущению нарушений действующего законодательства в части привлечения образовательными организациями родительских пожертвований.
В рамках выполнения данного поручения необходимо:

- провести совещание с педагогическими работниками по вопросам порядка привлечения внебюджетных средств;

- накануне нового учебного года организовать во всех образовательных организациях встречи с родителями обучающихся, членами школьных управляющих советов;

- обеспечить размещение на сайтах (ссылку предоставить в отчет) и информационных стендах образовательных организаций номеров телефонов муниципальной «горячей линии», которой могут воспользоваться обучающиеся, их родители (законные представители) в случаях, когда действия руководства и других сотрудников общеобразовательных организаций нарушают их права и законные интересы.

В целях урегулирования вопроса обеспечения учащихся учебниками предлагаю:

- провести инвентаризацию библиотечного фонда, проанализировать эффективность использования в образовательном процессе учебных пособий и рабочих тетрадей в учебной деятельности и при подготовке домашних заданий;

- активизировать акцию «Подари учебник школе!»;

- создать в школьных библиотеках обменные фонды учебников;

- рассмотреть все возможные варианты привлечения внебюджетных средствна приобретение учебников (получение грантов через участие в конкурсах, привлечение средств шефов, средств, вырученных за предоставление дополнительных платных услуг и др.).

Исполнение мероприятий прошу взять под личный контроль.

В срок до 01.09.2018 года предоставить отчет о проделанной работе на эл. адрес folgenova_oksana@mail.ru  
Начальник Управления образования

администрации Яшкинского муниципального района            О.С. Фольгенова
